

# 浦发银行镇江分行开展征信宣传



本报讯(俞佳融)日前,浦发银行镇江分行开展征信宣传工作,积极弘扬征信文化,营造讲诚实、守信用的信用环境,着力提升全社会信用意识。

“本次活动宣传展示了《征信业管理条例》实施十年来征信体系建设取得的积极进展。”浦发银行镇江分行相关负责人表示,宣传活动重点突出特色和亮点成绩,大力普及征信知识,引导信息主体维护自身良好信用记录,提高全社会诚信意识,打造信用镇江、诚信社会,提升全民征信文化理念。

该行充分发挥各营业网点厅堂作用,在厅堂公众教育区摆放征信宣传资料、宣传海报;LED显示屏滚动播放“维护征信合法权益 共建美好诚信社会”宣传口号;各网点设立咨询台摆放征信宣传资料供客户取阅,讲解征信信用记录的相关知识,让客户知晓征信相关权益,有效提高信用风险识别与防范能力,增强信息安全保护意识,维护自身合法权益。

走进周边社区。该行通过现场讲解征信知识、发放宣传折页等方式对征信知识和应知应会事项进行宣传,向市民介绍知情权、异议权、

投诉权等合法权益。让市民进一步了解征信、重视征信、合理查询征信,增强市民的自我保护和消费维权意识,宣传正确的消费观念,倡导社区共同参与,积极营造安全放心的信用环境,使征信宣传深入人心。

走进代发企业。该行现场发放征信宣传折页,为前来办理业务的员工进行宣讲,对员工讲解个人征信的重要性,宣传了《征信业管理条例》实施十年来,各单位积极贯彻落实党中央决策部署和人民银行工作要求,参与社会征信体系建设取得的成绩;在支持小微企业发展和助力乡村振兴等方面取得的丰硕成果;在征信查询服务、征信信息安全管理等方面,积极践行征信为民理念,用心用情为群众服务的先进事迹。

在微信公众号专栏进行宣传,让客户了解更多征信知识。组织员工在朋友圈转发中国人民银行征信小知识和十周年展演活动,不断丰富活动载体,创新金融知识普及模式,提升金融消费者满意度和获得感,提振金融消费信心。进一步弘扬诚信文化,切实提升征信服务实体经济能力,推动征信业发展再上新台阶。

通过此次征信宣传活动,积极引导客户树立诚信理念,关爱个人信用,提升了公众征信意识,提高了公众征信知识水平,积极引导客户熟练运用银行金融知识,增强了消费者信心,为社会公众营造了懂金融、用金融的良好氛围,也为良好的社会环境的营造奠定了基础。

## 跨国理赔显温情 国寿服务再提升

本报讯(袁慧 包建华 俞佳融)在异国他乡如何理赔?近年来,中国人寿镇江市分公司(以下简称镇江国寿)倾力打造“快捷、温暖”理赔服务品牌,以数字化技术革新推动理赔服务创新,持续提升理赔服务的速度与温度,让客户即使在异国他乡出险,亦能感受到“有速度、有温度”的国寿理赔。

2022年6月,镇江国寿接到客户咨询:“施同学在国外治疗疾病,可以申请理赔吗?”原来,施同学的父亲之前为施同学投保了两份国寿福终身寿险,附加国寿福提前给付重大疾病保险(臻享版),重疾保额合计100万元。2020年年初施同学出国留学,同年6月在异国他乡确诊为左胫骨上皮下骨肉瘤,因疫情原因,家长无法前往探望,施同学也无法回国治疗,只能孤身在澳洲医治。由于非中国国内专科医生诊断,确诊病历都是外文,能否赔付,赔付需要什么资料,一直困扰着施同学全家,家长当时心如刀

割也无意申请理赔。直至2022年6月,施同学病情稳定,其家长才开始咨询如何申请理赔。

想客户之所想、急客户之所急。公司理赔人员了解情况后,迅速响应,精心指导,第一时间告知客户境外确诊需提供的相关手续,并与施同学视频连线,核查病情,同时鼓励施同学战胜病魔。在理赔手续齐备后,公司于2022年6月22日给付重疾保险金100万元,赔付历时仅3天。收到这100万元的理赔款,身在异国他乡的施同学百感交集、倍感温暖,向公司表达了谢意。

据了解,镇江国寿除了跨国赔付,还有重大疾病一日赔、随时随地掌上赔、销售人员代服务、理赔直付便捷赔、突发事件特快赔、特殊客户上门赔等一批具有丰富内涵的理赔服务。该公司始终竭尽全力为客户提供更快捷、更温暖的服务体验,将对客户的爱与责任始终贯穿理赔服务的每时每刻。

## 邮储银行镇江市分行开展共建活动

本报讯(俞佳融 孟瑜倩)6月15日,邮储银行镇江市分行联合宝塔路街道广东山庄社区开展“文明共建聚端午 龙舟花香共传承”主题活动。

活动现场,花艺老师向大家普及了端午节民俗及花束小知识,让大家更好地了解和感受端午节丰富的历史文化内涵,并掌握了根茎修剪技巧及插花要诀。在花艺老师的现场指导下,大家充分发挥想象力和创造力,结合手中的花材特点,动手制作出龙舟造型的插花作品,以此表达她们对传统文化的理解和对美好生活的祝福。

本次活动以党建共建为载体,以满足女性多元化需求为落脚点,致力于交流党建工作经验,提高党建工作水平,同时丰富女性精神文化生活,增强女性幸福感、获得感,为双方党员及在职女员工、社区女

性居民搭建了交流和互动平台,拓展了文明共建的深度和广度。

邮储银行镇江市分行带领社区退休老党员参观了党建活动阵地及康乃馨服务站,并就平时党建工作进行了交流。交流中,大家纷纷表示共建活动达到了“党员受教育、群众得实惠、党建共提升”的良好效果。

据悉,邮储银行镇江市分行作为江苏省文明单位,始终坚持以服务地方发展为己任,积极履行国有企业社会责任,今年与广东山庄社区签订了“城乡融合、文明共建”协议,积极开展各类结对共建活动,不断深化双方在思想道德教育和文化体育交流上的共建。今后,该行将充分发挥文明单位示范带动作用,坚持“党建带群建、共建促发展”的思想,深入推进精神文明建设。



日前,浦发银行镇江分行干部员工齐聚圆山脚下,举办迎行庆、登圆山党工团主题活动。该行相关负责人表示,当前正处在半年这个关键节点,浦发银行镇江分行将紧紧围绕总分行经营主线和战略目标,始终保持永不懈怠、勇攀高峰的精神状态,一以贯之地努力前行、积极向上,在高质量发展的道路上迈出更加坚实的步伐。

奚嘉妮 包建华 俞佳融 摄影报道

## 镇江中行首场“名师堂”活动成功举办



本报讯(周丽娜 俞佳融)近日,中国银行镇江分行成功举办首场“名师堂”活动,百余位中高端客户参加了本次活动。

活动邀请了艺术金融专家——北京大学考古文博学院访问学者崇华开展专题讲座,为在场嘉宾带来了国学文化盛宴,带领大家充分

领略优秀传统文化的艺术魅力。嘉实基金高级分析师姚小舟就下半年资本市场行情展望作了投资报告,解读近期热点,分析投资机会。

活动安排了尊享积分兑换、跨境业务宣传等活动。

该行党委委员任强表示,中行将持续提升金融服务水平,为客户创造价值。下阶段,中行镇江分行将有效运用“名师堂”系列增值服务资源,满足客户差异化的非金融服务需求,为客户提供良好的增值服务体验。



近日,首届中国(丹阳)眼镜智能装备材料配件展览会在丹阳国际眼镜城召开。农行镇江分行紧抓展会活动契机,项目团队对接优质眼镜企业生产项目并现场对眼镜行业集中授信;财富团队组织青年突击队为客户答疑解惑,积极宣传农行特色金融产品和金融服务。

李彪 俞佳融 摄影报道